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1.  Ответ: балет, лампасы. 

1 балл – подчёркнуты правильные варианты слов. 

0 баллов – все остальные случаи. 

2.  яр - рай           пара - арап            краб - парк 

муж - шум      торг – крот 

По 1 баллу за каждую верно записанную пару слов. 

3.  Ответ: А. побасенка, Г. поворот, Д. подарок. 

2 балла – выбраны только три правильных вариантов слов. 

1 балл – допущена 1 ошибка: не выбран правильный вариант отве-

та/выбран неправильный вариант ответа. 

0 баллов – все остальные случаи. 

4.  Ответ: А. тихоня, В. неженка, Д. соня.  

2 балла – выбраны только три правильных вариантов слов. 

1 балл – допущена 1 ошибка: не выбран правильный вариант отве-

та/выбран неправильный вариант ответа. 

0 баллов – все остальные случаи. 

5.  Соответствие предложения заданной характеристике и правильность 

с точки зрения орфографии и синтаксису ОПРЕДЕЛЯЕТ ЭКСПЕРТ. 

Например: Я люблю мороженое, шоколад и печенье! 

Сумма баллов: 

1 балл – предложение соответствует заданной характеристике. 

1 балл – запись предложения не содержит орфографических оши-

бок. 

1 балл - запись предложения не содержит синтаксических ошибок. 

6.  Мандаринов, мест, носков, помидоров, солдат. 

3 балла – задание выполнено правильно. 

2 балла – допущена 1 ошибка. 

1 балл – допущено 2 ошибки. 

0 баллов – все остальные случаи. 

7.  приставка корень суффикс окончание 

При- -школь- -н- -ый 

за- -город- -н- -ая 

на- -стен- -н- -ый 

под- -вод- -н- -ая 

Сумма баллов: 

1 балл – слова образованы правильно 

По 1 баллу за каждые ДВА правильно разобранных по составу слова. 

8.  [п] – согласный, глухой парный, твёрдый парный.   

[р] – согласный, звонкий парный, твёрдый парный.   
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[а] – гласный, ударный.   

[з] – согласный, звонкий парный, мягкий парный.  

[д] – согласный, звонкий парный, твёрдый парный.  НЕПРОИЗ-

НОСИМЫЙ СОГЛАСНЫЙ! 

[н] – согласный, звонкий  непарный, твёрдый парный.   

[ы] – гласный, безударный.   

[й’] – согласный, звонкий непарный, мягкий непарный.   

3 балла – задание выполнено без ошибок. 

2 балла – допущена 1 ошибка.  

1 балл – допущено 2 ошибки. 

0 баллов – остальные случаи. 

Возможные ошибки: не подчёркнут один неверный признак ИЛИ 

один признак подчёркнут неправильно. 

9.  ВОЗМОЖНЫЕ ответы:  

ВСТРЕЧа – ВСТРЕЧный, ВСТРЕЧать, 

ТОРГ – ТОРГовый, ТОРГовать, 

КРИК –КРИКливый, КРИКнуть, КРИЧать 

По 1 баллу за каждые два верно записанных слова. 

10.  свежий хлеб – чёрствый хлеб 

свежий журнал - старый журнал 

мягкий матрац - жёсткий  матрац 

мягкий климат - суровый климат 

По 1 баллу за каждый антоним.  

11.  А. Кот наплакал  

Б. Черепашьим шагом  

В. Вилами на воде писано  

Г. Попасть на седьмое небо  

По 1 баллу за каждый правильно выбранный фразеологизм 

12.  В темной чаще замолк соловей, 

Прокатилась звезда в синеве; 

Месяц смотрит сквозь сетку ветвей, 

Зажигает росу на траве. 

Ответ: простых предложений – 1, сложных предложений - 1. 

Сумма баллов:  

1 балл – за безошибочное обозначение грамматических основ; 1 балл 

– за безошибочное определение количества простых и сложных 

предложений. 

13.    Летом я отдыхал(а) в деревне у бабушки. Недалеко от деревни про-

текает небольшая речка. Я с ребятами люблю летом ходить туда. Мы 

купаемся, загораем, ловим рыбу. Вода  в ней чистая, прозрачная, 

даже камушки и ракушки видны на дне. А над речкой летает много 

разных  бабочек  и стрекоз. 

3 балла: задание выполнено правильно. 
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2 балла: допущена 1 ошибка на преобразование текста. 

1 балл: допущено 2 ошибки на преобразование текста. 

0 баллов: все остальные случаи. 

Характер ошибок: в одном предложении не соблюдена смена лица, 

от чьего имени идёт рассказ. 

 За каждую ошибку в написании слов снимается 0,5 балла. 

 Итого  
 

 


